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Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 

ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 

ΤΗΣ 25ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 

 
Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ ενημερώνει τους Έλληνες πολίτες, 
ότι δεν θα συμμετάσχει στις επερχόμενες Εθνικές Εκλογές 

 
Αφού δεν επετεύχθη ο ελάχιστος στόχος του 3% των ψήφων στις Εθνικές Εκλογές της 21ης 
Μαΐου, παύει να υφίσταται ο εκλογικές συνασπισμός «ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» που 
σχηματίστηκε το 2021 από την ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ του Θάνου Τζήμερου και τη ΝΕΑ ΔΕΞΙΑ 
του Φαήλου Κρανιδιώτη με στόχο την κοινή κάθοδο στις εκλογές. Τα δύο κόμματα πορεύονται 
πλέον ανεξάρτητα. 
 
Την Τρίτη, 23/05/2023, ο ιδρυτής της ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΞΑΝΑ Θάνος Τζήμερος παραιτήθηκε από 
τη θέση του Προέδρου, όπως είχε ήδη προαναγγείλει από το 2019. 
 
Την Τρίτη 23  και την Τετάρτη  24/05/2023, συγκλήθηκαν τα αρμόδια θεσμικά όργανα της 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΞΑΝΑ, το Πολιτικό Συμβούλιο και η Εθνική Επιτροπή. Τα αιρετά μέλη της 
Εθνικής Επιτροπής, εκπροσωπώντας το σύνολο των μελών του κόμματος, αποφάσισαν 
παμψηφεί, κατά της συμμετοχής της ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΞΑΝΑ στις Εθνικές Εκλογές της 25ης 
Ιουνίου 2023. 
 

Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ ως κόμμα συνεχίζει να λειτουργεί κανονικά 
 
Το κόμμα εκπροσωπεί, όπως προβλέπεται, ο Α' Αντιπρόεδρος ή/και ο Γενικός Διευθυντής. 
Επίσης, το Πολιτικό Συμβούλιο, η  Εθνική Επιτροπή, και η Εκτελεστική Γραμματεία του 
Πολιτικού Συμβουλίου λειτουργούν κανονικά με πλήρη σύνθεση. Το επόμενο Συνέδριο  της 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΞΑΝΑ, το οποίο προγραμματίζεται ήδη,  θα εκλέξει τον νέο Πρόεδρο και νέα  
μέλη θεσμικών οργάνων.  
 

Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ ευχαριστεί θερμά 
 
Τον ιδρυτή Θάνο Τζήμερο για την τεράστια, καινοτόμο προσφορά του στην πολιτική ζωή της 
Ελλάδας, στην εκπροσώπηση των φιλελεύθερων μεταρρυθμιστικών ιδεών και για την αντοχή 
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του απέναντι σε οξύτατες επιθέσεις και δυσκολίες, από το 2011 έως σήμερα. Για την 
προσφορά του απονέμεται από την ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ ο τίτλος του “Επιτίμου Προέδρου της 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΞΑΝΑ”. 
 
Τον Πρόεδρο της Νέας Δεξιάς κο. Φαήλο Κρανιδιώτη για την ισχυρή, ξεκάθαρη και τίμια 
πολιτική συνεργασία, κάτι δυστυχώς σπάνιο στο πολιτικό μας σύστημα. 
 
Τους εθελοντές που με περίσσιο σθένος, αυταπάρνηση και άριστη συνεργασία, βοήθησαν σε 
κάθε τομέα, από την διανομή ψηφοδελτίων μέχρι και την δημιουργία προωθητικού υλικού. 
 
Τους υποψηφίους που εκτέθηκαν και αφιέρωσαν πολύτιμο χρόνο και χρήματα για να 
εκπροσωπήσουν και να διαδώσουν τις θέσεις των φιλελεύθερων, πατριωτών, 
μεταρρυθμιστών Ελλήνων, τηρώντας και προβάλλοντας τις αξίες μας, το ήθος και την 
τιμιότητα στην Πολιτική. 
 
Την  συντονιστική επιτροπή που προετοίμασε, οργάνωσε και συντόνισε τον εκλογικό  αγώνα 
και τα  μέλη των δεκάδων ομάδων εργασίας που διεκπεραίωσαν πλήθος δράσεων, 
διαδικασιών και εργασιών, εν μέσω ασφυκτικών προθεσμιών,  έγκυρα και έγκαιρα. 
 
Τους λιγοστούς δημοσιογράφους και ΜΜΕ που τίμησαν το επάγγελμά τους και τα 
δημοκρατικά ιδεώδη, αφιερώνοντας χρόνο για να παρουσιάσουν τις θέσεις μας και τα στελέχη 
μας στους Έλληνες ψηφοφόρους. 
 
Τα στελέχη των Δημόσιων Υπηρεσιών που παρά τις δυσκολίες της εκλογικής νομοθεσίας, 
μας εξυπηρέτησαν σωστά, προβλεπόμενα και τίμια. 
 
Τους εκλογικούς και δικαστικούς αντιπροσώπους που επόπτευσαν σωστά και αυστηρά τις 
εκλογικές διαδικασίες και την καταμέτρηση των ψήφων, τιμώντας τον ρόλο που τους έδωσε 
η Πολιτεία και εξασφαλίζοντας την εγκυρότητα στα εκλογικά τους τμήματα. 
 
Και φυσικά τους 48.085 Έλληνες πολίτες που τίμησαν με την ψήφο τους σοβαρές, 
ξεκάθαρες μεταρρυθμιστικές θέσεις και αξιόλογους ανθρώπους, αλλά και όσους δεν μας 
ψήφισαν, αλλά υποστήριξαν την προσπάθειά μας άμεσα ή έμμεσα. 
 
Ο Γενικός Διευθυντής  
Γιάννης Σαρρής 
Τα αιρετά μέλη των οργάνων της ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΞΑΝΑ 
 


